



Nr. 12355/27.05.2016

CĂTRE: UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DE STAT ȘI PARTICULARE CU CLASELE IX-XII

În atenția: directorilor unităților de învățământ

Ref:

1. graficul desfășurării probelor din cadrul *Testului de aptitudini și cunoștințe pentru admiterea în clasa a V-a cu program intensiv de studiu al unei limbi moderne de circulație internațională*

2. modalitatea de constituire și funcționare a claselor de gimnaziu (V-VIII) cu program intensiv de predare a unei limbi moderne de circulație internațională, în anul școlar 2016-2017

Prin prezenta vă solicităm ca, până **vineri, 10.06.2016**, să comunicați Inspectoratului Școlar al Municipiului București prin **adresă scrisă**, cu mențiunea "În atenția doamnei inspector școlar general adjunct Liliana Maria Toderiuc", **graficul desfășurării probelor din cadrul *Testului de aptitudini și cunoștințe pentru admiterea în clasa a V-a cu program intensiv de studiu al unei limbi moderne de circulație internațională***.

*Adresa va cuprinde, de asemenea, informații privind **modalitatea de constituire și funcționare a claselor de gimnaziu (V-VIII) cu program intensiv de predare a unei limbi moderne de circulație internațională, în anul școlar 2016-2017**, prin raportare la:*

- Procedura I.S.M.B. nr. 11875/20.05.2016 privind *admiterea în clasa a V-a cu program intensiv de studiu al unei limbi moderne de circulație internațională*
- Planul-cadru de învățământ pentru clasele I-VIII în anul școlar 2001-2002, aprobat prin O.M.E.C nr. 3638/11.04.2001
- Legea Educației Naționale nr. 1/2011
- Metodologia pentru fundamentarea cifrei de școlarizare pentru învățământul preuniversitar de stat, cuprinderea efectivelor de preșcolari și elevi din unitățile de învățământ preuniversitar confesional și particular, precum și emiterea avizului conform în vederea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2016-2017, aprobată prin O.M.E.C.S nr. 5556/27.10.2015

În acest sens, adresa va include următoarea machetă, completată cu datele specifice școlii:

Clasa	Nr. clase cu regim intensiv conform planului de școlarizare	Nr. clase cu regim intensiv pentru fiecare limbă modernă (EN – lb. engleză, FR – lb. franceză, GE – lb. germană, IT – lb. italiană, SP – lb. spaniolă/nr. elevi (ex: 1/25))					Denumirea claselor cu regim intensiv/lb. modernă studiată (ex: a V-a C/EN; a VI-a D/FR)	Nr. ore pe săptămână/ lb. modernă studiată intensiv (ex: 4/EN)
		EN	FR	GE	IT	SP		
a V-a								
a VI-a								
a VII-a								
a VIII-a								

Precizăm faptul că, la constituirea claselor *cu program intensiv de studiu al unei limbi moderne de circulație internațională*, se respectă cifrele aprobate prin planul de școlarizare pentru fiecare unitate de învățământ, ceea ce presupune constituirea de clase distincte, separate de clasele cu regim normal de studiu al limbii moderne I. Reamintim, de asemenea că, potrivit prevederilor Art. 22, alin 4. a) și f) din Regulamentul de Organizare și Funcționare a Unităților de învățământ Preuniversitar, aprobat prin OMECȘ Nr. 5115/15.12.2014, directorul unității de învățământ „propune inspectoratului școlar, spre aprobare, proiectul planului de școlarizare, avizat de consiliul de administrație” și „stabilește componența formațiunilor de studiu în baza hotărârii consiliului de administrație”. Așadar, conducerii unității de învățământ și consiliului de administrație al acesteia le revine întreaga responsabilitate pentru respectarea prevederilor legale în vigoare în ceea ce privește constituirea claselor *cu program intensiv de studiu al unei limbi moderne de circulație internațională*.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Ionel Florian LIXANDRU

Inspector școlar ,
Maria Bujan
(Handwritten signature)